



## **В Курске бывший генеральный директор фонда капитального ремонта многоквартирных домов подозревается в получении взятки в крупном размере**



Следственным отделом по Центральному административному округу города Курска следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего генерального директора Фонда «Региональный оператор фонда капитального ремонта многоквартирных домов Курской области», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере за незаконные действия).

По версии следствия, фонд выполняет функции регионального оператора, деятельность которого направлена на формирование средств и имущества для организации и своевременного проведения капитального ремонта многоквартирных домов на территории Курской области. С февраля по август 2016 года подозреваемый, являясь генеральным директором фонда, получил от мужчины взятку в виде незаконного оказания услуги имущественного характера по ремонту трех объектов его недвижимости на общую сумму



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

более 150 тысяч рублей. Взятка получена подозреваемым за общее покровительство двум фирмам при выполнении ими капремонтов многоквартирных домов. Данное преступление было выявлено сотрудниками ОЭБ и ПК УМВД России по Курской области.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, назначены экспертизы.

21 Марта 2018

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1211795>